

SERVIZIO VIGILANZA PRUDENZIALE DIVISIONE GRUPPI ASSICURATIVI II

Oggetto

Autorizzazione, ai sensi dell'art. 201 del decreto legislativo n. 209 del 7 settembre 2005 e del Regolamento ISVAP n. 14 del 18 febbraio 2008, alla fusione per incorporazione di Arca Vita International DAC in Arca Vita S.p.A.. Provvedimento.

Con lettera del 28 marzo 2025, Arca Vita S.p.A. e Arca Vita International DAC hanno presentato istanza congiunta volta ad ottenere l'autorizzazione alla fusione per incorporazione di Arca Vita International DAC in Arca Vita S.p.A..

Al riguardo, ad esito dell'istruttoria svolta è stata accertata, ai sensi dell'art. 201 del d.lgs. del 7 settembre 2005 n. 209 e del Regolamento ISVAP 18 febbraio 2008 n. 14, la sussistenza dei requisiti per l'autorizzazione alla fusione di cui all'oggetto.

Questo Istituto autorizza pertanto, ai sensi della suindicata normativa, la fusione per incorporazione di Arca Vita International DAC in Arca Vita S.p.A..

Per il Direttorio Integrato

Il Governatore della Banca D'Italia

firma_F861858 PANETTA FABIO

Delibera 55/2025